

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тайна Зины

Замуж я вышла после института -начала свой рассказ Зинаида. Мне было уже 25 и, как сказал отец -Пора и нашёл мне далёкого родственника ему было около 35 лет. Любви особо никакой не было, не от меня к нему, да и он не пытал ко мне страсти. Просто время поджимало, а так как он и я прирождённые ботаники ;где то, что то искать просто не было времени. Свадьбы не было, мы подали заявления на третий день знакомства, а через месяц поженились. В виду сложности с жильём я переехала жить к нему и его родителям.

У нас была двушка где мы жили с отцом и ещё с младшей сестрой, а у них просторный, двух этажный дом с просторным залом и тремя большими спальнями. Так и прожили мы с ним 8 лет. Одним словом, как бы не было стыдно признаться, но я до 33 лет не видела мужского достоинства. Я его ощущала, когда он раз в неделю в меня входил. Не видела я его не в лежачем положении не в стоячем. В то время это можно было увидеть лишь на картинке, которые я не имела желания разглядывать.

О оргазме знала только по рассказам, сама его не испытывала. Да и как его было испытать когда в соседней комнате его родители. Приняв всё так как есть за настоящую семейную жизнь, мы продолжали жить. Я работала на фабрике не далеко от дома в конторе и как то летом нам всем предложили выехать на нашу базу отдыха, которая была в лесочке у реки. Муж мой как всегда отказался ехать на отрез объяснив, что ему шумные компании ранят мозг и посоветовал мне ехать без него.

Желание развеется было огромное и собрав кое какие вещи для отдыха я с компанией наших конторских, рванула на отдых. Большая часть была с мужьями и жёнами. После распределения домиков и наведя в них порядок все собрались за общим столом под навесом, где приступили к общему ужину. Выпив и закусив я собралась погулять, но засидевшись за столом до темна решила сразу пойти в домик. При входе в домик столкнулась с соседом по комнате который выходил.

Парень был лет тридцати и откуда он я не знала, в автобусе его с нами не было и в конторе у нас он не работает. Привет-сказал он мне. Что уже все разошлись? Практически все -ответила я. На что он сказал -Жаль, придётся идти гулять. Мне не хотелось в постель, но гулять по лесу одной, даже на территории лагеря, как то было жутковато и как он только предложил погулять вместе согласилась сразу. Он вернулся в комнату и вышел от туда пакетом.

Пройдя по тропинке мы вышли к воде где на берегу стояла беседка, в которую мы и зашли. Вижу вы тут не первый раз- сказала я. Он ответил, что работает тут, как выразился он мастером на все руки. Лампочку заменить, замок исправить, где доску прибить и дворик убрать. Из пакета он достал бутылку вина, два пластиковых стаканчика и несколько творожных сырков. Ну что отметим приезд и наше знакомство -сказал он разливая вино. Да, кстати я Володя.

А я Зинаида Петр... , короче Зина -сказала я. Беседа наша затянулась, вино закончилось. Я не особо любительница спиртного, выпив за столом со всеми и добавив с ним, почувствовала, что я опьянела и не слабо. Стал накрапывать дождик и мы решили идти в домик. При выходе из беседки меня сильно качнуло, что если бы не он я бы упала. Извините, Крепкое вино -сказала улыбаясь я после, как он меня подхватил. Выйдя на тропинку я сжалась от холода. Увидев это он обнял меня, прижав к себе. Может вино, а может что другое, но я в первые

почувствовала у себя в низу живота такое не понятное, приятное чувство, которое нарастало с каждым шагом. Войдя в домик, эти чувства просто разрывали меня. Господи, что это? -пролетело у меня в голове. У меня тряслись руки и ноги в животе всё дрожало, перекатываясь то в низ к моей пизде, то поднималось обратно к пупку. Открыв свою дверь я не успела войти в комнату, как он обнял меня сзади и стал целовать меня в шею, в уши, затем развернул и захватил мои губы всасывая их в себя.

У меня не было сил сопротивляться, точнее эти чувство захватившие меня не давали мне это делать. Я стояла просто опустив руки и закрыв глаза. Затем он поднял меня на руки и внёс в комнату, где положил на кровать и быстро сняв с себя шорты лёг рядом, продолжая целовать. Не открывая глаз, я сняла с себя трусы и раздвинула ноги, он медленно перебрался между них и я через мгновение почувствовала, как его член входит в меня доставляя мне приятные ощущения, которые я не получала от мужа. Его член двигался быстро то наполняя меня собой то освобождая мою дырочку от себя.

Мне хотелось его проглотить своим влагалищем -и поэтому двигала её к нему на встречу, когда он вытаскивал из меня член. Я в первые услышала звуки моей пизды, она чмокала, как будто пережёвывала что то, когда он входил в меня. Его поцелуи, обсасывание моих сосков и движения члена во мне, ударили приятной волной в голову, закружив её так что показалось, что теряю сознание. Потом медленно стали опускаться по телу к животу, к тому месту, куда он ударял телом, двигая членом, перешло во внутрь влагалища, заставив её сжиматься резкими движениями, потом вырвалось из меня громким стоном перешедшему в крик, сковав в приятных судорогах всё тело.

Расслабившись после впервые полученного оргазма я почувствовала как он сбавив темп, дёрнулся членом внутри, вошёл до конца стал сливать в меня сперму приятно окутывая всё мне внутри, как будто, кто то гладил нежно мою матку и стенки влагалища. Утром меня ждал сюрприз. Проснувшись и отрыв глаза, я стала мысленно вспоминать то что было ночью, глядя на него лежащего рядом голого на с пине. От интереса увидеть в живую то что так работало во мне, я приподнялась и посмотрела ему между ног. Из под пучка волос выглядывала не большая сморщенная колбаска с закруглённой головкой на конце, в которой была дырочка. НЕ удержавшись я взяла его в руки. .

Приподняв эту колбаску я увидела под ней мешочек с яйцами, который я тоже пощупала в первые. Они были такие мягенькие как и его член. ЗА головкой была сморщена шкурка, которую я распрямив натянула на головку, которая спряталась под ней. От интереса я опустила её обратно, головка появилась. Володя зашевелился и издал стон. Я остановилась. Продолжай -сказал он, мне это так нравится. Я сделала это ещё несколько раз и заметила, что после каждого раза член распрямлялся и уже не ложился между ног, а начинал торчать. Я уже не пальцами стала натягивать шкурку на головку, а взяла его в ладонь. После нескольких движений он практически уже касался живота, что вызвало у меня сильное возбуждение.

Если хочется залезь на меня- сказал Володя похлопав себя по животу. Я села на него верхом и уже сама взяла член и ввела себе во влагалище, куда он вскочил быстро. Я приподнялась, он вышел, я опустилась он вошёл, меня это так завело, что я стала, так быстро водить своим задом, что он внутри меня двигался с такой скоростью, что мои чувства повторились и оргазм меня захлестнул через пару минут с такой силой, что я просто упала на него. Володя подёргался, но член не мог двигаться, как ему хотелось и он прошептал мне в ухо, что хотел бы сзади в меня войти. Делай как тебе нравится-сказала я. Он вылез из под меня. Я стала на

коленки и он вошёл в меня сзади.

Я уткнулась головой в подушку выставив свою попку кверху и через несколько движений он прижался к моей попке и опять знакомая приятная волна, которая погладила всё у меня внутри. Так как у нас с мужем не было детей и я уверена была, что это причина во мне я не боялась получать эти ощущения когда он сливал в меня. Подержав немного после как кончил во мне он вытащил член и встав с постели стал на пол. Я легла на спину и увидела торчащий как кол, блестящий от выделений моих и его член. Шкурка была гладкой, головка огромной, чуть задранной кверху где была дырочка по краям бороздка покрытая пупырышками. Не член, а копьё с наконечником.

Член падал на глазах, превращаясь в колбаску. Появлялись на нём морщинки и он сильно уменьшился в размерах. Отерев его полотенцем он прилёг рядом со мной, сказал -Зиночка ты просто супер. И ты и твоя дырочка. Он гладил мне грудь, живот, гладил письку раздвигая губки и поглаживая на ней волосики. Встав мы перекусили сидя голыми за столом, после чего опять легли в постель, Лаская друг друга я увидела как член его принял опять рабочее положение. Мне больше хотелось ласкать друг друга, но Володя настаивал своими намёками на очередное проникновение, так как с торчащим членом было ему не очень удобно заниматься ласками в постели.

Я раздвинула ноги, подтянула их к себе согнув в коленях, показав ему, что можешь делать что желаешь. Он погладил мне по волосикам на пизде и прошептал-Зиночка я хочу сзади. Я перевернулась и поднялась на колени выставив попку, опустив голову на подушку. У тебя нет крема- спросил он. Крем? -есть в сумочке. А зачем? Он ничего не ответив подал мне сумочку из которой я достала детский крем и подала ему. Что он делал я не видела но когда почувствовала что он кремом стал смазывать мне дырочку в попке спросила-Вова ты что? А что Зиночка я хочу туда, но если ты против, то я не буду сказал он. А разве туда можно -спросила я, на что он ответил, что можно, только потихоньку и это так же хорошо как и в писю, только нужно не спеша и потихоньку.

Ну если ты так хочешь то я не против. Он поведив кремом по дырочке просунув её палец, который вошёл в неё, после он просунул их два. Ты не напрягайся сильно -сказал он упёршись головкой члена в неё после как вытащил пальцы. Я расслабилась, но попка не пускала его. Он придавив головкой на дырочку и держа не отпуская сказал, чтобы я чуть надулась. Как я надула попку, почувствовала что в неё вошла головка члена. Ужасно захотелось в туалет. Через некоторое время он сказал что он весь во мне, что я не особо ощущала. Мою попу просто распирало у входа и я думала, что он держит там головку, не ожидая даже, что его член уже полностью был во мне. Ты во мне полностью -переспросила даже я. Да -ответил он.

Когда он стал его вытаскивать меня захлестнуло чувство, что я хожу в туалет. Было конечно не приятно в начале, но потом это даже мне понравилось и я сама стала пытаться наскочить на член. Когда он двигал им в ней я сказала ему-Володя если будешь кончать то перейди в писю, мне так нравится чувствовать как ты сливаешь сперму, а в попке я её не почувствую. Таки как его член понимая что он ходит во мне не ощущала дальше ануса. Когда его член вскочил мне во влагалище я поняла что он сейчас кончит, Не делая никаких движений в ней он прижался и слил в меня. Ночью мы погуляли по лесу, посидели у реки и любили друг друга, утром продолжали любить трахаясь, как только его член вставал.

Три- дня пролетели как один день. Простилась с ним я в домике, рыдая у него на плече.

Приехав домой, проспала ночь и весь понедельник. Через три месяца я узнала, что беременная, что сильно обрадовало мужа и его родителей, а ещё через шесть я родила двойню. Видимо Бог есть. Володю я не видела больше никогда так, что он не в курсе, что у него уже взрослые дочь и сын и трое внуков.